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Dalji razgovori delegacija Prištine i Beograda o decentralizaciji 

 
 

Beč – Delegacije Prištine i Beograda održale su danas u Beču petu rundu direktnih 
pregovora o decentralizaciji na Kosovu. Razgovori, održani pod pokroviteljstvom 
specijalnog izaslanika Generalnog sekretara za proces budućeg statusa Kosova, 
Martija Ahtisarija, bili su posvećeni principima decentralizacije, novim opštinama na 
Kosovu sa srpskom većinom i Mitrovici. Nakon sastanka, koji je održan u formatu 
“razgovora na približavanju stavova” i kojim je predsedavao viši savetnik UNOSEK-
a Bernhard Šlagek, usledila je kratka plenarna sednica..  
 
Gospodin Šlagek je izjavio da je diskusija dovela do “značajne razmene mišljenja o 
svim pitanjima koja se odnose na  decentralizaciju i do nekih prihvatljivih rezultata, 
posebno kad je reč o seriji principa” koje je predočio UNOSEK. “Nekako smo 
zatvorili jaz, utvrdili glavne interesne oblasti, i donekle one oko kojih  postoji 
neslaganje, i svi smo došli do boljeg razumevanja stavova svake strane o tom veoma 
složenom pitanju”, rekao je on.   
 
Gospodin Šlagek je rekao da “za Beogradsku delegaciju kamen spoticanja leži u 
oblasti nadležnosti, naročito u vezi sa stepenom učešća opštine u oblasti policije i 
pravosuđa, planovima i programima za obrazovni sistem i strukturom srpskog jezika 
na univerzitetu; za Prištinu je to pitanje asimetrične decentralizacije”, naime, da li bi 
dodatne nadležnosti trebalo dati opštinama sa srpskom većinom. 
 
Gospodin Šlagek je primetio da je Priština načinila “gest dobrodošlice kad je ponudila 
dve nove opštine u Partešu i Klokotu/Vrbovac”. On je rekao da je Beograd pokazao 
veoma malo fleksibilnosti po pitanju “standardnih opština”,  ali izgleda da je spreman 
da napravi pomak kad je reč o “opštinama povratka” ili nekim posebnim slučajevima, 
i da je Beograd smanjio broj opština sa srpskom većinom u odnosu na broj koji je na 
početku zahtevan. Gospodin Šlagek je izjavio da je došlo i do veoma korisne i 
celishodne razmene mišljenja o Mitrovici.  
 
Gospodin Šlagek je još rekao da su strane odlučile da nastave diskusiju nakon 
predstojećeg sastanka na visokom nivou,  u još jednoj rundi konsultacija koja bi opet 
mogla da poprimi format “razgovora u cilju približavanja”. 


